
Efectuare lucrări de schimbare parțială de destinație, modernizare, reconfigurare, încadrare în cerințele I.S.U., precum și înlocuirea ascensorului de persoane de la sediul Inspectoratului Județean în Construcții Brașov

I.D.: 76407393

Data publicării	14.12.22	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul achiziției constă în executarea de lucrări de schimbare parțială de destinație, modernizare, reconfigurare, încadrare în cerințele I.S.U., precum și înlocuirea ascensorului de persoane de la sediul Inspectoratului Județean în Construcții Brașov, conform caietului de sarcini și devizului general al obiectivului de investiții. Având în vedere creșterea numărului de personal, degradarea sistematică a construcției, este necesară realizarea unei compartimentări optime, îmbunătățirea microclimatului și a condițiilor de muncă, precum și încadrarea în cerințele impuse de către I.S.U. Valoarea estimată a procedurii este alcătuită din: - Construcții și instalații în valoare de 625.794,28 lei fără TVA; - Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj în valoare de 210.169,64 lei fără TVA; - Cheltuieli conexe organizării de șantier: 9.069,81 lei fără TVA. Notă: În calculul valorii estimate nu au fost incluse cheltuielile diverse și neprevăzute. Întreaga documentație tehnico-economică, respectiv Proiectul tehnic pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (P.A.C./D.T.A.C.), Proiectul tehnic de execuție și detalii de execuție (P.T.E./D.E.), Scenariul de securitate la incendiu, autorizația de construire se află la sediul Inspectoratului Județean în Construcții Brașov, unde poate fi studiată. Persoană de contact: dl. ing. Firăstrău Liviu - inspector șef județean, tel. 0759 042 762. Vizitarea amplasamentului este obligatorie. Durata de execuție a lucrărilor la sediul Inspectoratului Județean în Construcții Brașov va fi de 12 luni de la data stabilită prin ordinul de începere a lucrărilor și după semnarea procesului verbal de predare-primire a amplasamentului.
